

本赛季西班牙国家德比周日清晨5时在伯纳乌上演,挟西甲欧冠15连胜之勇—— 皇马咄咄逼人定要扬眉吐气

刚刚在欧冠小组赛中强势出线的皇马和巴塞罗那,北京时间后清晨5时将在马德里伯纳乌球场摆开战,上演令人期待的西班牙国家德比。由于巴萨本赛季客场成绩差强人意,皇马希望扭转最近几年来对巴萨的劣势。

虽然巴萨本赛季主场成绩令人羡慕,不过离开诺坎普后,表现并不强势,6个西甲客场,仅获胜2场,并且都是一球小胜。而皇马如今状态逼人,取得10连胜,包括欧冠,更是15连胜,创下皇马主帅穆里尼奥执教生涯最长的连胜纪录。在西甲积分榜上,皇马在少赛一场的情况下领先巴萨3分。

自皇马主席弗洛伦蒂诺去年夏天请来曾在上世纪九十年代担任巴萨助理的穆里尼奥以来,皇马在与巴萨交锋中处于劣势,7场大战,只获胜1场,而巴萨胜了3场。不过如今,皇马认为,他们扬眉吐气的时候到了。穆帅表示:“尽管足球比赛结果难以预料。不过我们目前的水平比去年有所提高,信心更足。”

目前积分榜的形势,让巴萨压力更大,一旦落败,等他们下周征战完世俱杯赛后,将落后皇马9分。巴萨主帅瓜迪奥拉说:“我们输不起,如果输球,卫冕形势将非常困难。我目前考虑的是如何在比赛中创造破门机会,争取拿下比赛。”巴萨中场核心之一哈维认为,对于西班牙国家德比,以往数据一点都不能说明什么,“的确,皇马如今状态非常之好,不过这不能决定胜负。国家德比与数据无关,就看双方90分钟的发挥。”

巴萨比赛时需要尽快进球,稳定军心。不过,他们本赛季客场进球寥寥,6场比赛总共只打入8球。头号射手梅西17个进球中,客场只有1个,而锋线队友比利亚和佩德罗尚未在客场破门。



名帅斗法球星较劲,西班牙国家德比越来越火爆

本版图片 CFP

与此同时,巴萨还要面对皇马的强大攻势,C罗、伊瓜因、本泽马3人,在西甲联手打入36球,除了巴萨,这远远超过了西甲其他球队的全队进球数。穆帅表示,对阵巴萨,他不会让伊瓜因和本泽马一同出场,而要在两人中选1人。究竟谁选,将思量一番。

此战不仅是两队主帅的斗法,瓜帅和穆帅均成为今年世界最佳男足主教练候选人。也是两队门将梅西和C罗的对决,两人均获得世界

足球先生提名,并且以17个进球并列西甲射手榜之首。梅西赛前态度十分高调,“我们唯有取胜,这将决定我们整个赛季的走势。”

最近几场西班牙国家德比,越来越火爆,从赛前斗嘴、赛中混战,直至赛后冲突。本赛季前的超级杯赛,甚至发生了穆里尼奥赛后手指戳向巴萨助教眼睛的一幕。这次国家德比会留下多少经典的比赛镜头、火爆的场外情景?

本报记者 黄永顺

相关链接

一个巧合

最近7个赛季,赢得首场国家德比的队伍(尚无平局),最终赢得西甲冠军(巴萨5次、皇马2次)。

三个之最

巴萨是穆里尼奥执教生涯交锋输球最多的球队,至今共输了7场。

巴萨是本赛季西甲前15分钟进球最多的队伍,共打入11球。

皇马是本赛季西甲最后15分钟进球最多的队伍,共打入10球。

数据说话

1 最近11场西班牙国家德比,皇马仅获胜1场(1胜3平7负)。

5 梅西最近5次做客伯纳乌,场场进球,一共打入7球。

6 在12月进行的国家德比中,皇马优势明显。最近8场在12月的国家德比,皇马胜了6场(6胜1平1负)。

6 巴萨目前保持西甲对阵皇马连续6场不败纪录。

8 在穆帅时代的7场国家德比中,双方共领受8张红牌,其中皇马6张,巴萨2张。

瓜迪奥拉、穆里尼奥执教巴萨、皇马成绩

	时间	冠军数	国家德比成绩
瓜帅	3年	12	7胜3平1负
穆帅	1年	1	1胜3平3负

梅西 C 罗国家德比进球

	场次	进球
梅西	15	13
C 罗	9	3

姚明上学样子 很想看看

本报(记者 陶邢莹)昨日,姚明前火箭队友穆托姆博抵达北京,为NBA新赛季宣传造势。

穆托姆博的中国行将包括北京、广州和上海三地,他表示,同火箭的老朋友们见面、叙叙旧,是其中一项重要的安排。

穆大叔说,一定要来上海同姚明叙叙旧,“我很想看上学的样子,看看他是不是坐在特制的桌椅上。我记得我上大学时,就很受折磨,坐在那些小椅子上,很不舒服,我想我能理解他现在的感受。”

同样,穆大叔看着布鲁克斯从新秀成长为火箭主力控卫。广州站,他希望能去CBA现场看布鲁克斯打一场比赛。

引进“蜂王”快谈成 诚邀“魔兽”来加盟

湖人欲打造新“三巨头”

本报(记者 陶邢莹)明日,2011—2012NBA赛季训练营和自由球员市场正式开启。在此之前,最大的焦点是黄蜂领袖克里斯·保罗能否转投洛杉矶湖人。美国媒体纷纷报道,湖人正越来越接近于得到保罗。

湖人的科比·加索尔和拜纳姆的组合,上赛季在热浪“三巨头”面前,已被证明不够强大。而且,在控球后卫这个位置上,费舍尔已经37岁“高龄”。为了抗衡热浪“三巨头”,老牌劲旅洛杉矶湖人拒绝老龄化。

根据今晨最新消息,湖人将把加索尔送往火箭,从黄蜂引入保罗,与此同时,黄蜂从火箭那里得到凯文·马丁和斯科拉。目前,这笔三方交易尚未正式签署,但已接近于完成。

湖人还希望能以拜纳姆为筹码,力邀NBA第一中锋“魔兽”霍华德加盟。

若湖人的如意算盘能打成,那么湖人将在得分后卫(科比)、控球后卫(保罗)和中锋(霍华德)这三个位置上,拥有三名当今世界篮坛最优秀的球员。

上赛季,热浪率先掀起巨星扎堆的建队模式,詹姆斯、韦德和波什这三名美国国家队现役球员组成“三巨头”,在质疑声中成为最引人瞩目的组合。如今,纽约尼克斯、洛杉矶湖人也纷纷效仿这一模式,将为新赛季的NBA带来新看点。

欧足联减轻对鲁尼处罚

欧锦赛小组赛末战能上场



卡佩罗(右)陪鲁尼出席听证会

本报(记者 黄永顺)刚刚随曼联在欧冠小组赛出局的鲁尼,昨天获得一丝安慰。欧足联经过90分钟的听证会后,决定减轻对鲁尼的禁赛处罚,由原本禁赛3场,改为禁赛2场。这样鲁尼可以代表英格兰参加明年欧锦赛小组最后一场比赛。

其实,被减少的那场禁赛处罚是缓刑4年执行。在此期间,如果鲁尼在欧锦赛或者欧锦赛预选赛中再被罚下场,那场禁赛就将执行。一同参加听证会的鲁尼、英格兰队主帅卡佩罗和英格兰足总代表,都对欧足联减轻处罚表示满意。这样鲁尼虽然仍无法参加英格兰与法国、瑞典的小组赛,不过可以参加与乌克兰的小组最后一场比赛。

鲁尼被禁赛3场是因为他10月在欧锦赛预选赛英格兰对阵黑山的比赛中,背后踢人,染红下场,随后遭欧足联加重处罚所致。由于对阵黑山是英格兰欧锦赛预选赛最后一场比赛,对鲁尼的禁赛令将在明年欧锦赛上执行。

禁赛3场意味着鲁尼彻底无缘小组赛。他向欧足联提出上诉,欧足联昨天举行听证会,而这距离曼联欧冠小组赛出局仅相隔了10个小时。

英足总为鲁尼聘请的律师团队在听证会上强调,鲁尼那次背后踢人,只是一时鲁莽,他最近4年一直表现很好。欧足联纪律委员会最终将第三场禁赛改为缓刑,不过要求鲁尼参加一天社区足球辅导活动。

讣告

妻吴嘉华因病抢救无效,于二〇一一年十二月七日凌晨三时逝世,享年七十九岁。

定二〇一一年十二月十六日上午九时于上海龙华古寺举办超荐法会。特此讣告

孝女: 韩以晴 婿: 张家健
夫: 韩敏 率孝男: 韩以昕 媳: 金瑶
外孙: 张文溪 孙女: 韩漪

哀告

二〇一一年十二月九日

讣告

原上海市田径协会副秘书长、原虹口区政协委员、原虹口区体育场业务股股长,中共党员张嘉贞女士因病医治无效,于2011年12月7日上午9:38在上海逝世,享年83岁。依个人生前遗愿,丧事从简,不设灵堂。兹定于2011年12月11日15:05在上海龙华殡仪馆云瀚厅举行告别仪式。特此讣告。

夫邵隼率子女 魏淑贞 邵朝胜 宋良昉 邵涟漪 刘慰慈 邵秋溪 孟广勤

泣告

2011年12月